PRILOHA 7

Gradovana série loh na tiibarevnou ty¢

30 cm 20 cm

1) Ttibarevna ty¢ je dlouha 60 cm. Modra &ast je dlouha 30 cm, coZ je .... (Sast) celé ty&e. Zluta ¢ast je dlouha 20 cm,
coZ je ... (Cast) celé ty¢e. Cervena ¢ast je dlouhd ..., coZ je ...(Cast) celé tyce.

2) Tiibarevna ty¢ je dlouha 180 cm. Modra ¢ast je dlouha 20 cm, coZ je .... (Cast) celé tyce. Zluta East je dlouha 10 cm,
coZ je ... (Gast) celé tyge. Cervena &ast je dlouha ...cm.

3) Ttibarevna ty¢ je dlouha 120 cm. Modré ¢ast je +- celé tyée, coz je ... cm. Zluta ¢ast je —+ celé tyce, coz je ... cm.
Cervena Gast je dlouha ... cm, coZ je ...(Cast) celé tyce.

4) Tiibarevna ty¢ je dlouhd 100 cm. Modra ¢ést je 4 celé tyce, coZ je .... cm. Zluta &ast je =< celé tyCe, coz je ... cm.
Cervena ¢ast je dlouha ... cm, coZ je ... (Gast) celé tyce.

5) Ttibarevna ty¢ je dlouhd 90 cm. Modra ¢ast je - celé tyce, coZ je ... cm. Zluta &ast je % celé ty€e, coZ je ... cm.
Cervena &ast je dlouha ... cm, coZ je ...(Cast) celé tyce.

6) Tiibarevna ty¢ je dlouha 60 cm. Modra ¢ast je 20 cm, coZ je ... (Gast) celé tyce. Zluta ¢ast je dlouha —+ celé tyce, coz
je ...(Gast) celé tyde. Cervena Gast je dlouha ... cm, coZ je ...(Cast) celé tyce.

7) Tiibarevna ty¢ je dlouha 100 cm. Modra &ast je 40 cm, coZ je ... (&ast) celé tyCe. Zluta East je % celé tyce, coz je ...
cm. Cervena &ast je dlouha ... cm, coZ je ...(ast) celé tyce.

8) Mame tifbarevnou ty¢. Modra ¢ast je dlouha 20 cm, coz je - celé tyce. Cela ty¢ je dlouha ... cm. Zluta &ast je dlouha
120 cm, coZ je ... (¢ast) celé ty¢e. Cervena ¢ast je dlouhd .... cm, coZ je .... (Cast) celé tyce.

9) Méame tfibarevnou ty¢. Modra ¢ast je dlouha 40 cm, Zluta ¢ast je dlouhd 20 cm a < celé tyce je Cervena &ast. Cela
ty¢ je dlouhd ... cm. Modra &ast je ... (Cast) celé tyde. Zluta ast je ... (Sast) celé tyce. Cervena ¢ast je dlouha ... cm.
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